



Szokolya Község Önkormányzat  
Szokolya

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Szokolya Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. július 03. 17.00 órákor kezdődő rendkívüli testületi üléséről.

**Az ülés helye:** Szokolyai Közös Önkormányzati Hivatal (2624 Szokolya, Fő utca 83.)

**A nyilvános ülés időben:** 1700 – 17.45-ig tart.

**14/2017. Kt. Ülésszám**

**Az ülésen jelen vannak:** a képviselő-testület tagjai a mellékelt jelenléti ív

Némethné Pintér Csilla	polgármester
Lucza Gergely	alpolgármester
Rendes Veronika	képviselő
Csuka Csaba	képviselő
Lisoczkiné Kata Mónika	képviselő mindösszesen 5 fő

**Igazoltan távol maradt:**

**Állandó meghívottként, tanácskozási joggal:**

Dr. Cseri Tibor aljegyző

**Jegyzőkönyvvezetőként:**

Farkas Erika jegyzőkönyvvezető

**Jelen van még:**

Némethné Pintér Csilla polgármester asszony köszönti a megjelent képviselőket. A képviselő-testület ülését 17.00 órákor megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes.

**Napirend:**

1. Hársfa utcai ingatlan vásárlás ügye  
Előadó: polgármester
2. Szokolya Községi Börzsöny Gyöngye Óvoda és Bölcsőde ügye - óvodavezetői megbízás – határozat módosítása  
Előkészítésért felelős és előadó: polgármester
3. Iskolai napelemek ügye  
Előadó: polgármester

**1.Hársfa utcai ingatlan vásárlás ügye**

*Némethné Pintér Csilla:* A Be-Mér-Föld Kft által készített változási vázrajz értelmében a két tulajdonostól 44 m<sup>2</sup> megvásárlása vált szükségessé, a korábbi határozatban szereplő mennyiséggel szemben. A korábbi összeg mértéke és a terület nagysága kapcsán oly csekély összeg lett volna, hogy az elmúlt évek tekintetében javaslom az 500,- Ft/m<sup>2</sup> árat.

Polgármester asszony megállapítja, hogy a képviselő testület 5 igen egyhangú elfogadja, hogy az önkormányzat a Hársfa utcában 44 m<sup>2</sup> területet 500,-Ft/m<sup>2</sup> áron megvásárolja.

Szokolya Község Önkormányzat 42/2017. (VII.03.) sz. Képviselő-testületi határozata a Hársfa utcai ingatlan vásárlással kapcsolatban

Szokolya Község Önkormányzat képviselő-testülete a korábbi 44/2014 (VI.22) Kt határozatát az új változási vázlatrajz értelmében módosítja, miszerint 44 m<sup>2</sup> területet 1/2 - 1/2 arányban Gönczöl Ferencné-től, és Nagy Jenőné-től 500 Ft/m<sup>2</sup> áron megvásárolja.

Felelős: polgármester

## 2. Szokolya Községi Börzsöny Gyöngye Óvoda és Bölcsőde ügye - óvodavezetői megbízás – határozat módosítása

*Némethné Pintér Csilla:* A Börzsöny Gyöngye Óvoda vezetőjének e kinevezése augusztus 15-ig szólt, de mivel csak később engedték el, így december 15-ig ő az intézményvezető. Ezért a 42/2016 (V.24)-i határozatunkat módosítani kell.

Polgármester asszony megállapítja, hogy a képviselő testület a határozat módosítását 5 igen egyhangú szavazattal elfogadja.

Szokolya Község Önkormányzat 43/2017. (VII.03..) sz. Képviselő-testületi határozata a 42/2016.(V. 24.) sz. Képviselő-testületi határozat módosításáról

Szokolya Község Önkormányzat képviselő-testülete a 42/2016.(V. 24.) sz. Képviselő-testületi határozat 1. pontját az alábbiak szerint módosítja:

1. A 326/2013.(VIII. 30.) Korm. rendelet 24. § - a alapján az óvodavezetői feladatok ellátására megbízást ad a Szokolya Községi Börzsöny Gyöngye Óvoda és Bölcsődében közalkalmazotti jogviszonnyal rendelkező Marosi Jánosné óvodapedagógus részére 2016. december hó 1. napjától 2017. december hó 15. napjáig.

A 42/2016.(V. 24.) sz. Képviselő-testületi határozat módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal, jelen módosító határozattal együtt érvényesek.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozatban foglaltaknak tegyen eleget.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

## 3. Iskolai napelemek ügye

*Némethné Pintér Csilla:* Készülnek az iskolai napelemek. Most derült ki, hogy napelemet csak olyan órára lehet rákötni, ahol három fázis van. A tornateremnél nincs három fázis és minimum 20A kell. Vagy a konyha mérőórájára kötjük, és a csökkenés mértékével emeljük a bérleti díjat, bár ez nagyon bonyolult, vagy a másik mérőnél fejlesztést kérünk, de ennek költsége van.

Jelen esetben összesen 60A-ra van szükségünk ebből 32A ingyenes. Költség összesen 100.800,-Ft+áfa, amit a szolgáltatónak kell fizetni. Ha elfogadjuk, akkor elindítanak a folyamatot.

*Csuka Csaba:* Semmiképpen ne a konyhai mérőre kössük, inkább fejlesszünk. Tisztább és átláthatóbb így.


Polgármester asszony megállapítja, hogy a képviselő testület a határozat módosítását 5 igen egyhangú szavazattal támogatja a hálózat fejlesztést.


Szokolya Község Önkormányzat 44/2017. (VII.03.) sz. Képviselő-testületi határozata a hálózat fejlesztéssel kapcsolatban


Szokolya Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, az iskolai napelemekkel kapcsolatos hálózatfejlesztést támogatja, és felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: polgármester

Egyéb más észrevételünk nem lévén a polgármester asszony 17.45 órakor ülést bezárja.

  
Némethné Pintér Csilla  
Polgármester

  
dr. Cseri Tibor  
aljegyző

  
Farkas Erika  
Jegyzőkönyvvezető

